

資料輯剪館圖書院學院體育體育立國

分類 排球 來源 民生報 日期 1960年9月2日 版面 三版



女排首次進軍世界舞台

本報特派記者 蘇嘉祥

康隆大力推薦，取得這次參加權。

目前中華隊這一批青年軍大部分來自屏榮商工、三信商職兩所學校，年齡均未超過廿一歲，已有多位是現役國手，是我國未來女排主力，參加這次大賽和世界列強交鋒，將有裨益。

世界青年排球錦標賽創始於一九七一年，第一次比賽男女兩組同時在巴西舉行，四年後在美國科羅拉多舉行，此後改為兩年舉行一次，第三屆女子組在義大利舉行。前兩屆我國沒有會籍未參加，三年前亞青杯在澳洲坎培拉舉行，

位是日本的名舉球員中田久美。

這次比賽中田已超齡，路易絲雖未超齡但是結婚懷孕，連古巴隊都未前來衛冕。

中華隊這次的目標放在今、明兩天，希望能擊敗法國、加拿大打進八強。

世界青年女排錦標賽，今（二）日起在漢城競技，這是中國女子排球選手第一次參加世界錦標賽，對發展我國女排運動意義重大；我們對這項錦標賽有更深一層加以認識的必要。

世界女子排球的重心在亞洲，乃是體壇早就建立的共識，大陸、日本、韓國等隊一直是女排三大賽的領頭群。

我國女排的實力，目前雖然還比不上前述亞洲三強，但是經過多年整軍經武，技術有了大幅提升，所以今年經亞洲排球協會會長松本江俊男、謝閔旭、輕乙級姚家飄、微甲級林明佳及輕丁級鍾保明。

我國以亞洲第三個代表的資格取得第三屆與賽資格，但是隨後發生利雅德亞青杯男排事件，排球會被中止半年，中華女子隊的資格由澳洲遞補。這一年澳洲在與賽十六隊當中獲第十二名。

在「世青杯」女排三屆歷史上，以韓國表現最傑出，韓國獲第一、二屆冠軍，上屆第五名。大陸一至三屆分別為第二、五、三名；日本為第三、三、二名；蘇聯為第九、九、六名。

上屆比賽出現兩位超級明星，一位是古巴的「跳人」路易絲，一

【本報訊】人選明年奧運擊球隊的七位選手，僅輕甲級鄺志雄一人向左訓練中心報到，林明佳何去何從仍未決定。

六位迄未報到的選手，是微甲級劉欣宏、輕丙級江俊男、謝閔旭、輕乙級姚家飄、微甲級林明佳及輕丁級鍾保明。

連續兩年大洋洲擊球賽金牌，但始終與國光體育獎章緣悭一面，林明佳目前為了究竟赴日為洛基集訓打職業賽，還是代表

大洋洲角逐十月下旬的南打職業賽，但林明佳的母親則希望他代表彰化參加區運會，俾拿獎金貼補家用。

林明佳另考慮到若明年選手仍無意報到。

林明佳獎章 奬金之間兩難

奧運拳擊培訓隊僅一人報到

其中前四人仍是學生，斯拉夫世界賽或參加同時

期的區運會而舉棋不定。

奧運他沒有佳績表現，「

洛基」集團是否還會要他，因此他也不排除奧運會前即赴日的可行性。

另一好手鍾保明未報到的原因，據悉已在屏東覓

利雅德表示，為了激發縣內各地區

的體育風氣，今年北縣區運競賽場地

分布在板橋、中和、永和、新莊、三

重、新店、樹林、淡水及泰山等鄉鎮市。

古煥德說，毫無間在開幕前，所有

項目外，保齡球也加設女子組，以往

保齡球只有男子組。

目前雖然有不少場地還未完工，但後衝刺階段。

古煥德表示，為了激發縣內各地區

的體育風氣，今年北縣區運競賽場地

場地都會如期完成。

台北縣政府承辦今年區運，預計需花十五、六億元，其中大部份用在體育設施上，光是縣立體育場經費就五億左右，目前只剩下人工跑道最後工

16億元辦區運！

台北縣籌辦工作緊鑼密鼓

【本報訊】台灣區運動會脚步已近，每個鄉鎮市還調配一至三輛公車，以便急用。

刺。

一年一度的區運會今年由台北縣承辦，預定十月二十六日起舉行，為期五天。

據台北縣府區運動會籌備小組的古煥德

說，台北縣自彰化區運動會後，就推動

項目外，保齡球也加設女子組，以往

保齡球只有男子組。

目前雖然有不少場地還未完工，但後衝刺階段。

古煥德表示，為了激發縣內各地區

的體育風氣，今年北縣區運動競賽場地

場地都會如期完成。